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1. TE DHENA TE PERGJITHSHME DHE GJENDJA EGZISTUESE E SHESHIT 
 

Vendodhja: Sheshi i propozuar ndoshet ne qëndrën e fshatit Donofrosë te Bashkisë Ura 

Vajgurore. 

Pershkrim :Sheshi i vendosur per rikualifikim është perzgjedhur nga grupi i punës pas 

verifikimeve në terren si dhe me konsultimet me Kryetarin e fshatit dhe banorët e 

zones.Sheshi eshte përzgjedhur ne vendin më të përshtatshëm për banorët. 

Sheshi ka një sipërfaqe prej afërsisht 1000 m
2  

sipas rilevimeve faktike, dhe ka akses direkt 

me rrugen kryesore te fshatit që rezulton i sfaltuar, duke krijuar akses të lehte për banorët e 

zones. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Figure 1 Foto te gjendjes egzistuese Figure 2 Foto te gjendjes egzistuese 

Figure 3 Foto te gjendjes egzistuese 



 

Rikualifikim Urban dhe krijimi i ambjenteve të rekreacionit në 

fshatrat Drenovicë, Samaticë, Donofrosë, Rërëz, Polizhan, Gajdë, 

Arrëz, Skrevan, Bistrovicë, Kuç 

 

 

Fshati Donofrosë 3 

 

 

2. POZICIONIMI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Figure 4  Rilevimi Topografik, Pozicionimi Kadastral, Skema e vendosjes se Zones se Zhvillimit 
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3. PROPOZIMI I HAPSIRES SE SHESHIT 

 

Hapësirat e reja të propozuara në qendër konistojnë në ishuj gjelbërimi dhe mobilie 

urbane në funksion të rivitalizimit të zones dhe sjelles së një fryme të re. Hapësirat e 

gjelbra krijojnë module të kombinuara me stola duke alternuar materialet e drurit dhe të 

betonit. Gjithashtu, qëndra është e mobiluar me elemente urbane si drita dhe kosha 

mbeturinash dhe trotuaret janë shtruar me pllaka.  

 Hapesira Urbane 

Janë trajtuar të gjitha hapsirat e lira urbane, ku akomodohen funksione të tilla si 

ambiente clodhëse (me stola etj) për moshën e tretë dhe banorët e fshatit, sipërfaqe të 

gjelbërta ,ambjent lojrash për fëmijë te cilat jane evidentuar dhe ne planin e 

pergjithshem. 

 Elementet e mobilimit urban 

Një vëmendje e vecante i është kushtuar edhe elementeve te mobilimit urban , te cilat 

jane përdorur në këtë zonë ,te tilla si: stola, kosha të mbeturinave, vendin e vendosjes së 

konteinerëve dhe të largimit publik të mbeturinave, zgara apo rrethime të pemëve, 

kangjella kufizuese në trotuare si dhe bllokues të mjeteve në trotuare, zgarat për 

bicikletat, lodrat e fëmijeve etj. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Figure 5  Plansistemimi i propozuar 
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4. IMAZHE TE SHESHIT TE PROPOZUAR 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Figure 6 Imazh i sheshit te propozuar 

Figure 7 Imazh i sheshit te propozuar 

 

Figure 8 Imazh i sheshit te propozuar 

Figure 9 Imazh i sheshit te propozuar 


